

Делегация Национальной академии наук Беларуси посетила с визитом Политехнический университет



Делегация Национальной академии наук Республики Беларусь (НАН РБ) посетила Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Встреча состоялась в рамках визита делегации в Санкт-Петербургское отделение Российской академии наук (СПБО РАН). В Политехе прошли ключевые мероприятия, направленные на развитие научно-технического сотрудничества. Делегацию возглавил академик-секретарь отделения физики, математики и информатики НАН Беларуси Александр Шумилин, в неё вошли также директор Института прикладной физики НАН РБ Михаил Хейфец и директор Института физики НАН РБ, академик Сергей Гапоненко.

Гости побывали в лабораториях Института электроники и телекоммуникаций (ИЭиТ), определили точки взаимного интереса и тематики будущих совместных исследований, которые будут внесены в формируемую сейчас дорожную карту сотрудничества. Участники встречи обсудили сотрудничество в области фотоники, в том числе разработку полностью отечественных компонентов.



Делегация НАН Беларуси выразила особый интерес к развитию сотрудничества в области прикладной физики и космической сфере, учитывая, что Национальная академия наук РБ курирует взаимодействие с Роскосмосом. Белорусские коллеги отметили, что опыт СПбПУ в области аддитивных технологий и цифрового моделирования может стать основой для новых инициатив в рамках программ Союзного государства, таких как модернизация спутниковых систем и подготовка кадров для космической отрасли.